

独生子女夫妻可以申请生二胎了

需要哪些手续往这看

□见习记者 张攀

本报讯 2011年11月25日,河南第十一届人大常委会第二十四次会议表决通过了河南省人民代表大会常务委员会关于修改《河南省人口与计划生育条例》的决定,新修改的条例中增加了独生子女夫妻经批准可以按计划生育第二个子女的规定。

那么,独生子女夫妻想生二胎需要哪些手续呢?

10月24日,记者就此问题咨询了川汇区人口计生委员会发展规划与信息股股长苑杰。

“夫妻双方必须都是独生子女才能申请。”苑杰介绍,“夫妻双方单

位要开出证明,各自父母单位也要开出证明,证明夫妻双方均为独生子女;办理申请时,夫妻双方要携带身份证、户口本和独生子女证,如果独生子女证丢失的话,可以到辖区居委会补办;填写申请表格后,还需要在夫妻双方单位进行公示,公示期为7天,如有特殊情况将延长1~2个月。”

“自从我市3月份开始接受并审批独生子女夫妻生二胎的申请后,截至目前,川汇区有4对独生子女夫妻申请成功。”苑杰说,现在还有一些独生子女夫妻正在提出申请。”

如果独生子女夫妻还有什么疑问,可以到各县市区计生委员会详细咨询。



这些展架谁来搬?

昨日,记者在市区大庆南路看到,一些展架放置在非机动车道上,不但妨碍车辆和行人通行,还影响市容。

晚报记者 马治卫 摄



这棵枯树谁来管?

昨日,记者在市区建新西路看到,路边的一棵枯树依靠在电线杆上,枯树枝干正好压在电线杆的电线上,存在安全隐患。

晚报记者 张燕 摄

这个大坑谁来填?

昨日上午,记者在周口市区八一大道和庆丰中路交叉口向东300米处看到,道路中间竟然有一个直径1米左右的大坑。为了安全,附近居民在坑边放置了挡板提醒路人。

晚报记者 张洪涛 摄



这堆甘蔗皮谁来扫?

昨日,记者在市区中州大道桥上看到,堤坝上堆满了甘蔗皮,严重影响市容市貌。据了解,这些甘蔗皮都是前段时间在此处卖甘蔗的商贩倾倒的。

见习记者 范小静 摄



重阳节那天

“卖画奶奶”作品成QQ登陆界面

“卖画奶奶”是咱周口人



QQ 登录界面

□晚报记者 朱海龙 文/图

本报讯 重阳节那天,不少网友登录QQ时,被登陆界面上“来自老奶奶的美丽图画”深深吸引(如图)。“看到登录界面,心里暖洋洋的。”昨日,一位市民说起重阳节当天的QQ登录界面时称,五颜六色的美丽印花让他丝毫感觉不到秋冬的寒意。

据了解,腾讯当天选用了一位78岁老奶奶的作品,让数以亿计的QQ用户共赏。而这个老奶奶是咱周口人,在深圳大学西门天桥上以卖画为生,被大家称为“卖画奶奶”。

新闻回放:老奶奶天桥卖画引关注
去年11月底,一名深大学生发微博称,在学校西门看到一位老奶奶在天桥卖画,号召同学们路过时帮衬一下。

这条微博被深圳大学众多知名微博博主转发,引起媒体关注。2011年12月1日,《南方都市报》报道了“卖画奶奶”的事迹。

随后,众多媒体的跟进报道使“卖画奶奶”的新闻在微博上二次传播,不少知名艺人也在微博上相继转发,更多人知道了“卖画奶奶”并被她感动。

据了解,卖画的老奶奶姓曾,河南周口人,今年已78岁。她自己卖画绣花,老伴捡拾废品,二人相依为命,艰难维持生计。

手拉手 感情深
并排行 安全忘



10月24日,记者在周口市区大庆路上看到,两个女孩手拉着手并排骑着电动车,通过十字路口时仍然这样,丝毫没有将安全放在心上。

晚报记者 马治卫 摄

